

# УЧИТЕЛЬ – СЛОВО МУЖСКОГО РОДА

Если бы мы писали про молодого учителя географии Максима Алексеевича Ерошенкова, то, наверное, спросили бы, читал ли он нашумевший роман Алексея Иванова «Географ пропил глобус» и считает ли в связи с этим, что дети во все времена – все-таки дети. А интеллект и способность к творчеству могут обуздить любую «зондер-команду» современных учеников.

Но наши представления – это только наши представления. Гораздо ценнее мнение профессионала. Поэтому мы создали «учительскую колонку», где о своих коллегах будут рассказывать сами учителя. В этом номере молодого педагога 433-й школы представляет заслуженный учитель России Валентина Ивановна Везо.



## УЧИТЕЛЬ И ДРУГ

За последние 10 лет жизнь нашего общества кардинально изменилась: компьютеризация, новые технологии стали причиной этих изменений. Именно поэтому школа сегодня, как никогда, нуждается в молодых, перспективных учителях. А если еще этот учитель – мужчина! К нему тянутся дети, он для них становится и учителем, и другом, и образцом в поведении. Такой человек есть в школе № 433 – это Ерошенков Максим Алексеевич, учитель географии.

Несмотря на небольшой стаж работы, Максим Алексеевич уже заявил о себе как о настоящем современном учителе: он умен, образован, прекрасно знает не только свой предмет, но также имеет разносторонние знания в области общественных наук, поэтому привлекает ребят своей эрудицией. «С ним невероятно интересно беседовать на любые темы», – так отзывается о нем десятиклассница Катя Д.. Ребятам нравится, что Максим Алексеевич увлекательно и доступно объясняет материал и, в совершенстве владея инновационными технологиями, на уроках использует презентации, различные программы и сайты из Интернета. Уроки его насыщены интересной информацией, учитель так строит работу на уроке, что, по словам учеников, «уроки пролетают очень быстро и необходимый материал запоминается легко».

Детей привлекает личность учителя, человека начитанного, интересного, творческого, разбирающегося в литературе и искусстве, понимающего современную культуру, занимающегося спортом. Он с удовольствием общается с детьми и помимо уроков, при этом если на уроках не допускает фамильярности и

всегда серьезен, то в разговорах по душам любит пошутить и посмеяться. «Он видит в нас взрослых людей и спрашивает тоже по-взрослому», «с ним легко и весело», «общение с ним доставляет мне удовольствие» – с уважением говорят о нем ребята

Общительный, открытый, дружелюбно настроенный, молодой учитель хорошо вписался в коллектив, он охотно прислушивается к советам более опытных педагогов и столь же охотно делится своими знаниями и педагогическими находками с коллегами. Учителя рады, что в школе появился талантливый человек, и надеются, что его выбор станет примером для других парней, молодых и талантливых, которые сумеют добиться того, что для каждого, даже трудного ребенка, занятия станут открытием, а школа – школой радости.

В этом учебном году Максим Алексеевич принимает участие в конкурсе педагогических достижений, и весь педагогический и ученический коллектив школы желает ему удачи и победы в этом конкурсе.

## МНЕНИЕ ДИРЕКТОРА



Максим Алексеевич Ерошенков работает в средней школе №433 учителем географии с 2008 года.

Максим Алексеевич – Учитель по призванию, любящий свое дело. Хорошо знает предмет, умело владеет методикой преподавания. Работает творчески, с интересом, постоянно повышает свой профессиональный уровень: с удовольствием принимает участие в районных и школьных мероприятиях – семинарах, конкурсах, выступает на заседаниях методического объединения, на педсоветах, занимается самообразованием. Делится своим опытом с коллегами, помогает им разобраться в инновационных технологиях.

В работе учитель использует разные методические приемы для лучшего усвоения учащимися материала, организует на уроках многочисленные формы поисково-мыслительной деятельности. Кроме традиционных, он проводит модульные уроки, уроки-игры, уроки-путешествия, семинары, гостиные, интегрированные уроки, что позволяет повысить интерес учащихся к предмету и качество их знаний – 80% учащихся учатся на «4» и «5». С ребятами учитель всегда находит контакт, пользуется уважением учащихся и их родителей.

Максим Алексеевич много внимания уделяет созданию кабинета, в котором сосредоточена вся необходимая учебная, справочная, энциклопедическая литература, большая видеотека по всем темам курса географии, накапливается дидактический материал для реализации личностно-ориентированного разноуровневого дифференцированного обучения, проведения практических и лабораторных работ.

Очень хорошо, что в школу приходят молодые современные учителя – это означает, что у страны есть будущее, что сложные проблемы, стоящие перед обществом, перед образованием, будут решены.

Директор школы Т.Г. Серова